Vypoctéte.

11, v 0,04 - 10+v400:2=

1.2 _%
0,04-3

=lla

Vypoctéte.

2.1 2:-v8l+3-1.2=

2.2 2+v81+3-12=

Odstrarite zavorky a zjednoduste.

3.1 2 (2a+4) - (a-2)-(3a+6)*=

3.2 (6x=1)  (=3x)+(2x-7) - (T+2x) =‘

Vypoctéte a vysledek zapiSte zlomkem v zakladnim tvaru.

3 1 _
41  2:0,75+2;-0,25=

&) Reste rovnici a provedte zkousku.

2-(x=1)+ 2 —x- (x+2)+(x-5)°=13,6

max. 2 bod

max. 2 body

max. 4 body

max. 4 body |

[
b

max. 3 body

£ab

d
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Jana vybrala od spoluZikii na divadelni predstaveni 850 K. Po vybrani této castky zjistila, Ze ma pouze
dvacetikoruny a padesatikoruny.

b rmax. 4 body

6.1 Vypoctéte, kolik méla Jana dvacetikorun, jestlize minci dohromady bylo 29. 8.1

6.2 Vypoététe, jakou hodnatu mély padesatikoruny, jestlize minci dohromady bylo 29.

6.3 Vypoctéte, kolik by méla Jana dvacetikorun, kdyby méla pouze pét padesatikorun.

CHOZI TEXT KULOZE7AS

Je dén pravouhly trojihelnik KLM s odvésnami KL a KM. |[KL| = 9 cm, |[KM| = 12 cm. Nad pfeponou LM je sestrojen
&tverec LMOP tak, Ze vrchol K trojuhelniku lezi uvnitf Ctverce.

B max. 4 body

7.1 Provedte nacrtek. 8.3

7.2 Vypoctéte v cm? obsah Ctverce LMOP.

7.3 Vypoctéte celkovou délku viech carv cm, které jsou potieba k narysovani nacrtku.

miax. 2 body

8.1  Vypoltéte vcm? obsah pétithelniku LKMOP. 4.4

8.2 Vypoctéte v cm obvod pétithelniku LKMOP.




WCHOZI TEXT A OBRAZEK K ULozE 9

f Vrovinéjsou dany ruznobézky a,b a body I,aT,, kteréle?{ natéchto primkach ajsou stejné vzdaleny od prisediky
{ (viz obrézek). _
Sestrojte kruZnici, kterd prochéz body T,, T, a zarovefi se dotykd obou piimek a i b. max. 2 body

5.4

WWCHOZI OBRAZEK K ULOZE 10

A | B

max. 3 body

=)

[N

10.1 Sestrojte pravodhly trojihelnik ABC s danou pfeponou AB tak,
aby pomér velikosti vnitinich ostrych Ghld byl 1: 5. Velikosti Ghld si vypociéte.

10.2 Urcete pocet vech moznych konstrukei, které odpovidaji zadani.
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Vobdélniku ABCD s obsahem 120 cm? jsou vybarvena dvé pole ¢tvercové sité a pulkruh.

D C

A B
ozhodnéte o kaZdém z nasledujicich tvrzeni (11.1-11.3), zda je pravdivé (A), €i nikoliv (N). max. 4 body
A N
1.1 Obsah jednoho pole ¢tvercové sité je 4 cm?, [] ] 4.4
1.2 Obsah pilkruhu je v&tsf ne¥ 67 cm>. 1

1.3 Obsah palkruhem nezakryté &3sti Etvercové sité je vétsi neZ 45 % obsahu [] []
obdélniku ABCD.

JZI TEXT A OBRAZEK K ULOZE 12

Vroviné je dan lichob&Znik ABCD. |

A ) B
ka je velikost ghly y? 2 body
98° 4.4
43°
37°
103°

78°
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£
i

l hrana hranolu m3 velikost poloviny hrany krychle, vySka je stejna jako hrana krychle.

- Vkrychli s délkou hrany 10 cm je otvor pfes celou krychli ve tvaru pravidelného ¢tyfbokého hranolu. Podstavna

A

B

Jaky je povrch tohoto dutého télesa?

450 cm?
650 cm?
725 cm?
750 cm?

jind velikost

2 body

VYCHOZI TEXT K ULOZE 14

Trojahelnik: stfedni pficky, t&Znice.

14 Které z nasledujicich tvrzeni je nepravdivé?

A

TéZnice je Usecka spojujici vrchol se stfedem protéjsi strany.
Stredni pricka je dse¢ka spojujici stfedy dvou stran.

TéZnice se protinaji v jedné tfetiné své délky od vrcholu.

Stfedni pficka m4 délku rovnou poloviné délky strany, se kterou je rovnobé&sna.

Stfedni pficky rozdé&li trojihelnik na &tyfi shodné trojuhelniky.

2 body

4.3




Prifadte ke kaZdé iloze (15.1-15.3) odpovidajici vysledek (A-F).

¢.

28 %. Zaplatila za n&j 360 K

Eva si koupila svetr zlevnény o

Jaka byla cena svetru p

15.1

fed slevou?

Cena vyrobku byla dvakrat zvySena o
Jaka byla konecnd cena vyrobku?-

¢.

10 %. PGvodni cena vyrobku byla 400 K

15.2

Jirka, ktery mé 360 K¢&.

&z nez

tiny vice pené

é pé

Veronika ma o dv

15.3

Kolik korun ma Veronika?

484 K¢

A

494 K¢

3

500 K¢

504 K¢

)

624 K¢

jiny vysledek

5.1

5.2
5.3
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}[ V cukramé u Elisky“ prodavaji také dorty. v tabulce je uveden nazev dorty 3
! ¥y den aprimérnz cena za jeden dort v dany den.
ovocny (380 K¢&)
§/ehafkovy (420 K¢&)
C“oko/ddovy (500 K¢
16.1 V pétek se prodalo dvakrat vice medovych dort( ne¥ slehackovych
Vypoctéte, kolik se Vv patek prodalo medovych a kolik slehackovych dortd
16.2 Vypoctéte Prdmémou ceny za jeden dort prodany v patek.
16.3 Vypoctéte, kolik Cokolddovych dorti se prodalo v sobotu (x).

N

jeho cena, pocet dort( prodanych

LSS




